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HOBBIE AUMHTEI
IHUATIA30HOB HA
SAEKTPHYECKYIO SHEPTHIO
IASI HACEAEHUS
PECIIYBAHKH CAXA (SIKYTHSI)
HA 2025 'O/

OcHOBHasl LieJib:
" BBeJIeHME 3Heprocoeperawiux NPpUHIHUIIOB MOTPeOIeHHUS
" BhIsSIBJIEHHE HE3AKOHHOI'O HE ObITOBOrO MOTPEOJIEHUS I10 JIbIOTHBIM Tapu@aM HaceJIeHHUS

" CHW)KEHHE 00bEMA MEPEKPECTHOIO CYOCUAUPOBAHUA MEXK/AY HaceJeHUEM U IPOYUMHU
[OTPEOUTENIIMHU B TapUPax HAa OKa3aHUeE YCJIYT 10 Iepeaayde 3JIeKTPO3IHEPTUH.



AAPPEPEHIITHPOBAHHBIE
TAPHPBI AIAY1 HACEAEHHUS

JluddepeHMpoBaHHbIe TaprUbl YCTAHABJIWBAIOTCA AJIS KAXKA0T0 JUana30Ha MOTpeOJIeHUs:

= Tapud¢ 1l-ro gManazoHa — JIbI'OTHbIN, CHUXKEH HA Pa3HULY IlepeKpPeCTHOro Cy6CUANPOBaAHMA.
* Tapud 2-ro fruanaszoHa — 3KOHOMUYECKHA 0OOCHOBAHHbIN, 0€3 MEPEKPECTHOTO CYOCUAUPOBAHMS.

» Tapud 3-ro guanazoHa — Tapud AJ9 NPOYUX NOTPeOUTEsEH, YBeJMUYEHHbIM HAa Pa3HUIY MepeKpecTHOro
cyocuapoBaHUS

[IpaBuTesbctBOM Poccunickon Pegepanyu B 2025 rosy yCTaHOBJIEHBI IOPOroBble 3HAYEHUS OOBEMOB
oTpebJIeHUS 3JIEKTPO3IHEPTUHU [JIS KaXKJ0ro Tapuda.

OHUATIA30HBI IIOTPEBAEHHSI 110
PECIIYBAUKE CAXA (SIKYTHSI)

a1 6bITOBOrO MOTPebIEeHUS
kBT.4/Mecan

1 nuamnasoH no 1200

2 JuamnasoH oT 1201 no 1 845

3 Auana3oH cBbille 1 846




KAKHE TAPU®bI IEHCTBYIOT B
KAX/TOM JHUAIIASOHE?

Tapudsl no guanazonam (py6/Ksr.u4. c yaerom H/IC)
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1 amana3oH 2 Auana3oH 3 Avana3oH | 1 amana3oH 2 Auana3oH 3 Avana3oH | 1 amana3oH 2 guana3oH 3 AMana3oH

lF'opoackoe HacesleHMe 6e3 3JIEKTPOIUIMT, |[opoacKoe HacesleHUe C 3JIEKTPOIIMTAMU, CesbCcKOe HacejleHUEe
X03n0cTpouiku, I'CK COT u npoyue npyupaBHEHHbIE
M JIbroTHbIX Tapud Ha 3JEKTPOOTOIIEHUE M Tapud Ha 3/1IeKTPO3IHEPTHIO

* Tapudsl o AUama3oHaM NPUMEHSIOTCS TOJBKO B 30HE rapantupytoiiero nocrapmumka ['TI ITAO «JI29K»

= JInddepenimanus Tapu@oB Mo auanazoHaMm He MPUMEHSETCS I IOMOX03SIMCTB MHOTOJIETHBIX CEMEM



I[IOTPEBAEHHE SAEKTPHYECKOH i ~
OHEPTHH HA HYXKbI OTOIIAEHHASA "
CPE/JIHEE IOTPEBJIEHUE HA JIbTOTHBIN TAPU® IO

IJIEKTPOOTOIIV/IEHHUE 110 PECIIYBJ/IUKE CAXA
PECIIYBJ/IUKE CAXA
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(AKYTHSA)
(AKYTHSA)
3 657 99,6%
JI/CY C TbTOTHBIM
KBT.4./MECAL] 3/IEKTPOOTOIIEHUEM

PACITPEAEAEHHE I'O4OBBIX OBBEMOB U KOANYECTBO AHIIEBBIX CYHETOB IIO

AHUAITIASOHAM HA HYX[bI ODOAEKTPOOTOIIAEHHUSA
IIO PECITYBAHKE CAXA (AKYTHSA)

Bcero 284 mjiH KBT.4.B oTONNUTEJbHbBIN
1(530)5 (i

Bcero 14 923 n1ieBbIX CHETOB

8,8 MaH.
KBT.4.;
2,9%
11,8 MmyH
KBT.4.;
3,9%

280 n1/c
2%

375 n/c
2%

279, MJIH
KBT.4;
93,1%

01 guanason DO2 auanason @3 guanasoH 01 auanazon B2 gunanason @3 quanasoH

L]



IIOTPEBAEHHE BBITOBBIX
IIPUBOPOB

CTupaJsibHasd ya ’
MalllMHa ﬁ YauHUK
1,5-2,5 kBT 1,5-2,2 kBT
TeJIeBU30D MuKpOBOJIHOBAA
0.1 -0.3 kBT 0 ne4yp, JIUTA
I & 0,8-3,0«kBrT
XOJIOMUTbHUK - KoMbioTep
0,1 -0,2 kBt | e 0.2 -0.5 kBT

MopO3UbHBIN JIAPb
0,15-0,25 kBT
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ITIPUMEP PACYETA ITIOTPEBAEHUS l -
GAEKTPOGHEPFHH %'7;;;;;;.1sai<i€é

PacdeT MOITHOCTH OBITOBBIX MPUOOPOB
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= DOnexrpouyaiHuk: (1.85 kBt * 0.2 u/nenp) / 24 u =~0.015 kBt

= Tenesuzop: (0.2 kBt * 5 u/nenn) / 24 u = ~0.042 kBt

= Kommnsrotep: (0.35 kBT * 8 u/genn) / 24 u=~0.117 kBt

= XonogunbHUK: (0.15 kBT * 24 4/nenp) / 24 1= 0.15 kBt

= CrupanpHasg MamuHa: (2 kBt * 0.5 u/nens) / 24 u = ~0.042 kBt
MukpoBonHoBas nieub: (1.5 kBt * 0.1 u/nens) / 24 u = ~0.006 kBT

= Moposunbhbiit tapsb: (0.2 kBT * 24 4/nens) / 24 v = 0.2 kBt p .
acdyeT MaKCUMaJlbHON MOIIHOCTH

Bcero momHocTh nnpu6opoB ~ 0,572 kBT

1 nmana3on — 6 500 kBT.u

+ 6 500/30 aredi =216,7 xkB1/nes
dnekTpokoTea Auad goma 100 kB. 216,7/24 yaca = 9 kBt
M ~9 KBT
9 kBT*0, —
b ees @ MoImHoCTb
KO3 PHUIIMEHT MOIHOCTH) =8,1
[IOTpPeObJIeHUS
MTOoro MoiiHOCTb NOTpebJIeHH < o 1 AnamnasoHy
~ 8,672 kBT 9 kBT.4



IIPH IIPEBBIINIEHHH 1 ITHAIIASOHA *

NcxomHble faHHbIE IPUMeEPA:
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PacyeT maThl B Mecs11;:

By »xnj1oro moMenieHus - YaCTHbIN J10M S=V1*T1+V2*T2, rze:

MecTHOCTB — CeJlo V1-6500 kBT.u./mMec.(no 1 guana3ony)
Bup oTonsieHUs — 3JIeKTpHAYECKast T1-1,49 py6./kBT.4. (ibroTHBIX TapUP )
SHEepTrHs

V2-500kBT.4./mec. (110 2 n1ana3oHy)

Pacxog - 7000 kBT.4./Mec. T2- 7,35 py6/KkBT.4. (Tapud 110 2 AManasoHy)

Mecs1 - fekabpb S=6 500*1,49+500%7,35=9 685+3 675=13 360 pyoO.

[InaTa coctaBuT 13 360 py6./Mec

HeO6XOAI/IMO InepeaaBaTb IIOKa3daHHUA HpI/I60pOB yq'éTa He I[103JHeEe 25-T0 4yHca nmocjie OTYeTHOTO Mecdna

He cobuitoieHre CpOKOB Nepeiadyu MOKa3aHWK NPHUOOPOB yyeTa MOXKET NPUBECTH K OJTHOMOMEHTHOMY

ITPEBLIINEHHUIO ITOPOTI'OB MECAYHOI'O HOTpe6HeHI/IH U K HAYHUCJICHHUIO IIJIATHI 110 ITIOBBIMNIEHHOMY TapHc])y
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 Cybcuausa Ha MeXTapru(PHYI0 pa3HULy cCOXpaHUTCA Y 95,6%
[IOTPEOUTEJIEU FJIEKTPOOTOIJIEHUS;

* B oTHOILIEHWM MHOTO/JIETHBIX CEMEU JIbTOTHbIU TapuQ OyAEeT
IPUMEHATHCSI KO BCeMY GAaKTUYECKOMY 00 beMY IOTPEOIEHUS
3JIEKTPO3HEPI UM Ha LieJIM OTOIJIEHHUS, 3aPUKCHUPOBAHHOMY 10
OTJeJIbHOMY MPHUOOPY y4eTa;

 HeobxonuMmo nepenaBaTh MOKa3aHUA IPUOOPOB YYETA HE MMO3JHEE
25-Tr0 4KcJia 1ocJje OTYETHOr 0 MecsIia





